
令和４年度　学校評価アンケート　保護者集計 回答数４０

①お子さんは学校に楽しく通っていると思いますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 26

2ややそう思う。 13

3あまり思わない。 0

4思わない。 1

（人数）

②お子さんは授業が良く分かっていると思いますか。

1そう思う。 10

2ややそう思う。 23

3あまり思わない。 5

4思わない。 1

（人数）

③お子さんは家で宿題や勉強をしていますか。

1そう思う。 19

2ややそう思う。 17

3あまり思わない。 3

4思わない。 1

（人数）

④お子さんは授業で自分の考えを発表することができていると思いますか。

1そう思う。 12

2ややそう思う。 19

3あまり思わない。 8

4思わない。 1

（人数）
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1そう思う。
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お子さんは授業が良く分かっている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

47%

42%

8% 3%

家で宿題や勉強をしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

30%

47%

20% 3%

授業で自分の考えを発表できている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑤お子さんは早寝早起き朝ごはんができていると思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 23

3あまり思わない。 5

4思わない。 1

（人数）

⑥お子さんは友達と仲良く生活していると思いますか。

1そう思う。 21

2ややそう思う。 15

3あまり思わない。 3

4思わない。 1

（人数）

⑦お子さんは進んであいさつをしていると思いますか。

1そう思う。 13

2ややそう思う。 19

3あまり思わない。 6

4思わない。 2

（人数）

⑧お子さんは学校や社会のルールを守っていると思いますか。

1そう思う。 14

2ややそう思う。 22

3あまり思わない。 3

4思わない。 1

（人数）
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1そう思う。
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4思わない。
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友達と仲良く生活している

1そう思う。
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進んであいさつをしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

35%

55%

7% 3%

学校や社会のルールを守っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑨お子さんは地域をもっと良くしたいと思っていると思いますか。

1そう思う。 4

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 14

4思わない。 3

（人数）

⑩お子さんは自分には良いところがあると思っていると思いますか。

1そう思う。 10

2ややそう思う。 20

3あまり思わない。 6

4思わない。 0

（人数）

⑪学校は家庭への連絡や情報提供を積極的にしていると思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 20

3あまり思わない。 8

4思わない。 1

（人数）

⑫学校や子どもたちの課題を、保護者や地域の方と協力して解決できていると思いますか。

1そう思う。 8

2ややそう思う。 19

3あまり思わない。 11

4思わない。 0

（人数）
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1そう思う。
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1そう思う。
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保護者や地域の方と協力して解決

1そう思う。
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⑬今の学校の状態は満足できるものだと思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 22

3あまり思わない。 9

4思わない。 2

（人数）

※その他、ご意見等があれば自由に書いてください。

・今の担任の先生は、子供の事をすごく良くみてくれていて、少しの変化や意見にもすぐに対応

してくれています。それに間違いにもおおらかです。学校や勉強が楽しいと思えるように力を尽

くしてくれています。

・コロナ感染者が何人出たかくらいは教えてもらいたい。どの学年とか誰がとかは知らなくても

いいですが。感染者が出たので、学校として消毒をいつします。とか、いつやります。消毒終わ

りました。などの報告が、欲しいです。

・トイレの便座を除菌出来るものを設置してほしい。みんなが使う物なので、そのまま座ると不

衛生だと思いました。
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